

お 知 ら せ

平成24年8月3日に公告した下記工事について、募集要領の一部を下記のとおり訂正いたします。

記

○平成24年度仙台市消防救急デジタル無線設備活動波整備工事

【募集要領】

訂正箇所	訂正前	訂正後
一般競争入札参加 申請書	申請人住所 商号又は名称 電話番号 氏名 <u>(電子入札につき、押印省略)</u>	申請人住所 商号又は名称 電話番号 氏名 印